ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE D'IMPEGNO

N. 633 DEL 28-12-2012

OGGETTO: SERVIZIO DI SUPPORTO ALL'UFFICIO AMBIENTE PER LE ATTIVITA' NELL'AMBITO DELLA RETE REGIONALE PER LA CONSERVAZIONE DELLA FAUNA MARINA.

L'anno duemiladodici, il giorno VENTOMO del mese di ACETBRE nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

la sottoscritta Arch. Giovannella Urban in qualità di Direttore f.f. dell'Ente Parco

- VISTA la L. 394/91, Legge Quadro sulle aree protette e le relative modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul territorio del Comune stesso;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTA il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Presidente dell'Ente Parco n. 02 del 27/12/2012, avente ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dall'Arch. Giovannella Urban";
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il Bilancio di previsione 2012 di cui alla Deliberazione del Consiglio direttivo n. 6 del 27 febbraio 2012, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM- 2012- 0008603 del 27/04/2012, e successivamente variato con Deliberazione n. 49 del 13.11.2012;
- RICHIAMATA la determinazione a contrarre n. 591 del 11 dicembre 2012 in cui si determinava l'avvio di una procedura negoziata cottimo fiduciario per l'assegnazione del servizio di supporto all'Ufficio ambiente per le attività nell'ambito della Rete Regionale per la Conservazione della Fauna Marina, con invito a n. 5 ditte iscritte all'Albo fornitori dell'Ente Parco;







- RICHIAMATA la nota d'invito a procedura negoziata cottimo fiduciario, prot. n. 8092 del giorno 11.12.2012, con cui sono state invitate, per il servizio di cui trattasi, n° 5 ditte operanti nel settore, iscritte all'Albo Fornitori dell'Ente Parco;
 - VISTO il verbale di gara per l'aggiudicazione provvisoria del servizio di supporto all'Ufficio ambiente per le attività nell'ambito della Rete Regionale per la Conservazione della Fauna Marina, ns. prot. n. 8314 del 24 dicembre 2012, alla ditta Simona Plastina- Loc. Carone snc 07024 La Maddalena C.F. PLSSMN79R46E425A P.IVA 02193640907 per un totale Iva inclusa di € 11.152,00;
 - DATO ATTO che non è stato possibile, per disguido tecnico, collegarsi al sito AVCP per la richiesta del CIG, Codice Identificativo di Gara, e che questo sarà richiesto appena possibile e, in ogni caso, in sede di liquidazione del servizio in oggetto;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. di approvare il verbale di gara per l'aggiudicazione provvisoria del servizio di supporto all'Ufficio ambiente per le attività nell'ambito della Rete Regionale per la Conservazione della Fauna Marina alla ditta Simona Plastina Loc. Carone snc 07024 La Maddalena C.F. PLSSMN79R46E425A P.IVA 02193640907 per un totale Iva inclusa di € 11.152,00;
- 2. di impegnare la somma di € 11.152,00 ogni onere incluso a favore della ditta Simona Plastina Loc. Carone snc 07024 La Maddalena C.F. PLSSMN79R46E425A P.IVA 02193640907 per il servizio di supporto all'Ufficio ambiente per le attività nell'ambito della Rete Regionale per la Conservazione della Fauna Marina;
- 3. di imputare la somma complessiva di € 11.152,00 al capitolo 12150 del bilancio corrente.

U.A./ A.G.

II DIRKTY RE F.F. Arch. Giovagnella URBAN

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 12150 al n. 2012 FUNZ. 3 PROG. 181.

VISTO DI COPER TURA FINANZIARIA Rag. Rosa Chiara LOI

La presente determinazione n.633 del 28·12-2017, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 28·12·2012 con n. 598 del registro

IL DIRETTORE F.F. Arch. Giovannella URBAN



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it

